
31\ Commissione Consiliare - Verbale nO. 5 del 08.03.2017

L'anno duemiladiciassette il giorno otto del mese di Marzo alle ore 16,30 presso l'aula
consiliare del comune di Leonforte, si riunisce la III'" Commissione Consiliare per discutere i
seguenti punti all'ordine del giorno :
1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente;
2. Nomina di due consiglieri comunali componenti del Comitato di Gestione - "Centro Sociale

Anziani".
Svolge le funzioni di segretario il funzionario Cannavò Rosa.
Sono presenti i consiglieri: Di Sano, Stella, Vanadia, Trecarichi, Grillo, Scaccia, Astolfo,
Romano C., Ferragosto.
Si tratta il primo punto all'ordine del giorno ovvero lettura del verbale seduta precedente
Il presidente da lettura del verbale n. 4 del 03/03/2017 che viene approvato all'unanimità dai
presenti e votanti .
Si passa al 2° punto all'ordine del giorno" Nomina di due consiglieri comunali componenti del
comitato di gestione Centro Sociale Anziani".
Si apre un dibattito in merito alla nomina di due consiglieri .
La proposta del gruppo di maggioranza è quella del consigliere Grillo.
Il gruppo di minoranza si riserva di dare il nominativo in consiglio comunale .
Il consigliere Trecarichi propone una sospensione di dieci minuti alle ore 17,00.
Alle 17,lOi lavori della commissione vengono aperti , sono presenti i consiglieri : Astolfo, Grillo,
Di Sano, Scaccia, Stella, Trecarichi, Vanadia, Romano C., Ferragosto.
Alla ripresa dei lavori è emerso che il nome per conto della minoranza sarà il consigliere Smario .
A questo punto il presidente mette ai voti la proposta di deliberazione per poter essere trasmessa
all'ufficio di presidenza ed essere trattata al prossimo consiglio comunale.
La proposta di deliberazione viene approvata all'unanimità dai consiglieri presenti e votanti .
Esauriti i punti all'ordine del giorno alle ore 17,25 i lavori della commissione vengono chiusi.

Il Presidente
Samanta Astolfo

Il Segretario
Cannavo' Rosa
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